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Важливість виконання вказівок при приготуванні 
молочної суміші 

 
 Перед приготуванням суміші ретельно вимийте руки з милом. 

 
 При приготуванні суміші виконуйте вказівки вашого лікаря або 

медсестри. (Інколи недоношеним дітям потрібні додаткові калорії, і матір 
можуть проінструктувати готувати суміш так, щоб забезпечити ці калорії.) 

 
 Якщо ваш лікар або медсестра не дали вам вказівок щодо 

приготування молочної суміші, слідуйте інструкціям виробника 
по її підготовці і розведенню. Ці інструкції друкуються на ярлику 
банки. 

 
 Обов'язково користуйтеся ложечкою, яка прикладається до 

вашої марки порошкової суміші.  
 
 Не використовуйте ложечку, яка прикладається до будь-якого 

іншого виду суміші. 
 
 Приготована молочна суміш може швидко зіпсуватися, тому 

потрібно або негайно погодувати нею дитину, або негайно 
закрити пляшку і поставити її в холодильник з температурою  
35–40°F (2–4°C), але не більше ніж на 24 години. 

 
 Не давайте дитині приготовану молочну суміш, яка знаходилася 

при кімнатній температурі загалом більше 2 годин. 
 
 Не заморожуйте приготовану молочну суміш.  

 
 Після початку годування не ставте пляшку в холодильник. Суміш 

слід або використати протягом години після приготування, або 
викинути. 

 
 Зберігаєте банки з порошковою молочною сумішшю при 

кімнатній температурі.  
 
 Після того, як ви відкрили банку, щільно закривайте її кришкою, 

зберігайте в сухому місці і використайте її вміст протягом місяця.  
 
 Не заморожуйте порошкову суміш. Уникайте зайвого тепла.  

 
 Невідкриті банки з молочною сумішшю необхідно 

використовувати до закінчення терміну придатності, 
проставленого на дні банки. 

 

Неправильне розведення молочної суміші 
 

Якщо молочна суміш не готується правильним чином, це може 
призвести до наступного. 
 
 Через неправильне змішування дитина може захворіти і/або не 

рости, як їй належить.  
 
 Якщо при змішуванні брати занадто багато води, дитина не 

отримуватиме всі живильні речовини, необхідні для її росту. Крім 
того, він отримуватиме занадто багато води для такого 
маленького тільця. 

 
 Якщо в пляшці для годування буде занадто багато рідкої або 

порошкової суміші, це може пошкодити нирки і/або мозок дитини. 
 
Пиття дуже великої кількості води може призвести до стану, 
відомого як водна інтоксикація. У немовляти водна інтоксикація 
може виникнути через розбавлення молочної суміші дуже великою 
кількістю води. Це стан найчастіше буває у немовлят у віці до 6 
місяців. Якщо у вас виникнуть питання, зверніться до свого дієтолога 
програми WIC. 
 
 
 
 
 
 
 
Джерела 
1. Infant Nutrition and Feeding: A Guide for Use in WIC and CSF Programs («Годування 

дитини грудного віку. Посібник для програм WIC і CSF») 
http://www.nal.usda.gov/wicworks/Topics/Infant_Feeding_Guide.html 

 

2. Instructions for Preparation, Storage, and Use («Інструкції з підготовки, зберігання і 
використання») 
http://www.meadjohnson.com/ 
 

3. Improper Dilution of Formula («Неправильне розведення дитячої суміші») (AK 49-
 USDA 415) 

http://www.hss.state.ak.us/ 
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